

# Игры нашего детства

На дворе лето. Мы так изголодались по теплу и солнышку, что бросаем все дела, одеваем ребенка и бежим на улицу. Воздух пахнет совершенно по-особому. Есть в нем что-то такое дразнящее из детства. Тот задор и легкость жизни. Хочется самим бегать, прыгать, радоваться солнышку и смеяться.



Сейчас мы все осознаем, что того детства, которое было у нас, у наших детей не будет. Мы с 6-7 лет бегали одни во дворе, у нас были целые дворовые команды, множество игр и приключений. Дети разного возраста играли все вместе, это была настоящая школа жизни, уроки взаимоотношений. А сейчас? Кто выпустит одного шестилетнего ребенка погулять в крупном городе, хоть и в своем дворе? А сейчас мамы жалуются, что их отпрыска не оттащишь от планшета, а если и сидит на улице, то с мобильником. Время не стоит на месте, мы не можем идти против него. Однако, повлиять на своих детей мы можем. Рассказать, во что вы играли в детстве, о чем мечтали, чего хотели. Ребенку обычно очень сложно поверить, что родители тоже были детьми. Возможно, предложенные вами игры очень полюбятся и вашему ребенку.

## 1.Классики

Кто ж не знает, как играть? На асфальте чертятся квадраты с цифрами, кидаем камешек, и нужно пропрыгать на одной или двух ногах, в зависимости от правил. А правила у каждого двора были свои. Но у всех было одно общее — нельзя попадать на солнце, а то сгоришь.



## 2. Резиночка

Излюбленная девчачья игра. Связывались концы обычной бельевой резинки. Две девчонки надевали ее себе на ноги и вставляли так, чтобы она оказалась натянутой. А игравшая должна была прыгать по резинке. Однерки, двоечки, троечки. И так до десяти. Все эти прыжки усложнялись тем, что резинка поднималась все выше и выше. Пешеходы-скороходы, помните?



## 3. Вышибалы

И девчонки и мальчишки обожали эту игру. Противники делились на две команды и был вышибала, он должен был выбить мячом как можно больше человек. А он сил не жалел! До сих пор иногда вспоминается, как больно мяч бьет по боку! Привет из детства!

## 4. Казаки-разбойники

Всем играм игра! Настоящая проверка на стойкость и боевой дух! Сразу можно понять, кто есть кто, если понаблюдать за ребятами.

Игроки делятся на 2 команды, в каждой есть атаман. Так же есть темница. В начале игры разбойники загадывают секретное слово-шифр и убегают, рисуя стрелки-подсказки, в какую сторону они побежали. Но разбойники хитрят и, иногда, рисуют стрелки в неверном направлении. Казаки догоняют разбойников и выпытывают секретный шифр. Самый излюбленный способ пыток, разумеется, щекотка. Но пленника можно спасти из темницы, если разбойники догонят атамана казаков. Когда все разбойники будут пойманы, требуется отгадать шифр. Если слово угадано, то разбойники победили, и обе команды меняются ролями.



## 5. Догонялки или салочки

Играли и мальчишки, и девчонки. Обычная игра, но мы носились друг за другом все детство. Тук-тук, я в домике. Скрестил руки перед собой, и никто тебя не тронет.



Кажется, что все это безвозвратно ушло, осталось там, в голубой дымке нашего беззаботного детства и юных лет.

Но эти игры еще живут! Вы не поверите, но даже в мегаполисах еще сохранились эти дворы, где дети носятся веселыми стайками и кричат «Ты маешься!» или «Чай-Чай, выручай!». Трудно себе представить, но еще есть дворы, где девочки разных возрастов раскладывают на траве одеяла и пьют чаем кукол.

Детство вечно. Мы не можем купить туда обратный билет, как поется в песне, но можем делиться со своими детьми этими волшебными воспоминаниями и узнавать себя в них. Это ли не чудо?